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S P O R T R A A D  LOKEREN




Website:www.sportraad-lokeren.be
Aanwezig: 
Hilde Pierssens, Jerome Van Doorslaer, Herman De Braekeleer, Stefaan Atmani, Rita Van Steendam, Van Kerckhoven Gaston,  Jean Paul Broekaert, Annemie Willems,  Rony Van Slycken, Inge De Braekeleer, Liesbeth De Bock 
Verontschuldigd: Rudolphe Van Rossem,  Etienne Zoltanski, Guido Van Avermaet, Geert De Borger

1. Goedkeuring vorig verslag :  

Het verslag van vorige vergadering werd via mail overgemaakt op 15 Jan. Opmerkingen werden ontvangen (KSCL) en in het definitief verslag verwerkt. Dit werd overgemaakt samen met de uitnodiging voor de RVB. Er werd nog een kleine rechtzetting gevraagd aangaande de datum voor de fietsenwijding (9 maart i.p.v. 3 maart).
2. Kasverslag: 

Een nieuwe rekening werd geopend bij Belfius en een deel van het geld op de oude rekening (5000 Beur) werd overgeschreven. Een ander deel van het geld blijft op de oude rekening zodanig dat nog eventuele betalingen op die rekening kunnen worden uitgevoerd.
Het kasregister is ter inzage rondgegaan en er waren geen opmerkingen.

Volgende facturen moeten nog worden betaald : 

· AVLO : 068-2139242-31 

· Kermisfietstocht 6/8/12 : 28 Euro 
· Sportmanifestatie (250 Euro).
· DBV Sportcafé BE75 1430 8448 2051

· Sportraad 27 Nov 12 : 40,2 Euro 

· Sportraad 4 dec 12 : 30,0 Euro 

· Sportraad 10 Jan 13 : 33,2 Euro 
3. Evaluatie voorbije activiteiten
· 18 Jan : Etentje sportraad Bokmolenhoeve : OK
· 26 Jan : Beker der topjudoka’s : goede opkomst
· 10 Feb : Veldloop AVLO (VM recreanten 4,5 km, NM profs)

4. Situatie kandidaturen Sportraad en Raad Van Bestuur
· De bevraging aangaande de mogelijke kandidaturen werd gestart tijdens de vorige algemene vergadering van 13 Dec 12. Kandidaturen moesten binnen zijn tegen 15 Dec

· Een herinnering en een formulier werden gevoegd bij het verslag van de AV op 10 Jan 13.

· Gezien de beperkte respons werd een bijkomende herinnering verstuurd op 21 Jan 13, 6 Feb en 14 Feb, telkens met een duidelijke stand van zaken zodanig dat de verenigingen duidelijk konden zien of ze al dan niet nog moesten antwoorden.

· Stand van zaken (44 antwoorden) : Een volledig overzicht wordt in Bijlage weergegeven.
· 42 Clubs met vertegenwoordiger (32 M / 10 V) en 41 Clubs met vervanger (32 M / 9 V). 
· 3 Clubs (WTC Hemelrijk, HS Verloren Bos en Bridgeclub) geen vertegenwoordiger meer
· 5 Clubs geen antwoord (BC Groen Laken, Hondenschool De Schuur, Lokerse Durmezwemmers, PC Reynaert en Wushu)
· Strikt gezien zijn slechts 24% van de vertegenwoordigers vrouwen. Dit kan “administratief” worden opgelost door alle clubs die een man voorstellen als vertegenwoordiger en die een vrouw als vervanger voorstellen te vragen dit om te wisselen (op papier). Enige uitzondering is de Judo (JP in RVB). Op die manier zouden er op papier tot 14 vrouwen in de AV kunnen zitten wat juist één derde is.
· Er zijn juist 15 kandidaturen om in de RVB te zetelen. De namen in het vet gedrukt zijn ook kandidaat om als vertegenwoordiger van de sectie in de RVB te zetelen.

· Sectie 1 : 

1. Van Acker Vanessa (Aurore)
2. De Borger Geert (AVLO)
3. Broekaert JP (Judo)
4. Pierssens Hilde (Turnkring)
5. Heyninck Stephan (XL Ropeskip)

· Sectie 2  : 

1. Marijke Duyck (VC Panda)
2. Albert D’Hanis (HK Waasland) 

3. Lebeer Katleen (TC Reinaert)

· Sectie 3  : 

1. Atmani Stefaan (KSCL)
2. D’Hondt Leroy (SKLD)
· Sectie 4 : 

1. Van Slycken Ronny (PC Lokeren)
2. Van Kerckhove Gaston (WTC Eksaarde)
3. Van Steendam Rita (WTC Raepespurters)
· Sectie 5 : 
1. Willems Annemie (Molenkrekels)
2. Van Rossem Rudolphe (Feniks) 
Bij deze verdeling zou de RVB juist uit één derde vrouwen bestaan.

· Aanstelling sportraad en RVB
· Dit kan enkel gebeuren door de nieuwe AV die dus zo snel mogelijk moet worden samengeroepen. Als datum werd (voornamelijk vanwege de beschikbaarheid van de vergaderzaal) 27 Maart vooropgesteld (start 19u30). Ten einde de nieuwe bestuursleden geen tweede keer samen te moeten roepen werd beslist om de AV te laten volgen door een RVB waarbij dan een nieuwe (onder)voorzitter en penningmeester zal worden verkozen. 
· Bij het binnenkomen dienen ze een aanwezigheidslijst te tekenen met daarbij de bevestiging van de kandidaturen voor hun vereniging

· Eerste agendapunt is opheffen oude samenstelling en RVB
· Tweede agendapunt is het voorstellen van de lijst van vertegenwoordigers en hun vervangers (secretaris) => Eventueel hier vragen of we op papier de kandidaten M/V mogen omdraaien. Hierbij wordt ook aangeduid wie er kandidaat is om de secties te vertegenwoordigen.
· Er wordt overgegaan tot de stemming van de RVB. Dit zou in vier fasen moeten gaan

1. De AV verklaart zich akkoord met de samenstelling van de RVB (één vertegenwoordiger per sectie en 9 vrije leden). 
2. De lijst van kandidaten voor de RVB en de kandidaten die tevens de sectie willen vertegenwoordigen wordt voorgesteld. Per sectie wordt er een sectieverantwoordelijke aangeduid (hiervoor dienen de secties gewoon samen te zitten in groepen). De resultaten worden direct verwerkt en voorgesteld. Zo zijn de eerste 5 leden verkozen.

3. Gezien er in totaal juist 15 kandidaten zijn voor de RVB zijn de 9 resterende kandidaten automatisch verkozen
4. De AV verklaart zich akkoord met de samenstelling van de RVB (5 sectievertegenwoordigers en 9 vrije leden)
· De verkiezing van de voorzitter en penningmeester zou dan uiteindelijk direct na de AV kunnen gebeuren.

· Ten einde de mensen niet enkel voor de stemming samen te roepen zal tijdens de vergadering ook nog kort de taken van de sportraad worden uitgelegd, het belang van de secties, de opkomende sportactiviteiten, het impact van het nieuwe decreet (weinig impact voor de verenigingen) en de vooropgestelde lay-out voor de website.
5. Website Sportraad – Stand van zaken
· Gezien Annick Van Driessche haar activiteiten niet wenste verder te zetten werd haar gevraagd op de huidige site aan te duiden dat deze niet meer wordt onderhouden en een nieuwe site in opbouw is (is ondertussen ook gebeurd). 
· Ik heb geïnformeerd bij Annick voor het gebruik van de huidige site en zij gebruikte Evrsoft (zelf aangekocht). De domeinnaam staat op naam van de sportraad en ook de webruimte is door de sportraad betaald. 
· Via de betalingsuittreksels werd dan ontdekt dat we momenteel +/- 30 Beur per jaar betalen voor de domeinnaam (sportraad-lokeren.be). Het contract moest 13 januari worden vernieuwd en gezien we anders alle informatie van de oude website zouden verliezen werd beslist het contract nog te verlengen. Dit is blijkbaar direct voort twee jaar (60,5 Beur). 
· We betalen ook 145,2 Beur voor de webruimte. Dit contract moet pas vernieuwd worden 12 Mar 2013. We moeten wel voor 4 Mar beslissen of we de webruimte behouden. Ik heb proberen uitvissen welk pakket we nu eigenlijk hebben maar daar geraak ik nog niet aan uit gezien dit waarschijnlijk een oudere formule is. Het duurste Telenet pakket dat ze nu verkopen is iets duurder maar daar zit de kost van de domeinnaam bij. 
· Alvorens te beslissen welke oplossing wordt gekozen moet er echter eerst nagedacht worden over de indeling van de website. Een voorstel van mogelijke structuur werd voorgesteld 
· Publiciteit sportactiviteiten
· Gegevens sportraad
· Gegevens verenigingen
· Gegevens subsidies
· Gegevens laureaten
· Archief?
· Links ?
· ????
Alle leden van de RVB worden gevraagd om zeker het project (http://users.telenet.be/CSLo/) eens te bekijken op het internet om zo snel mogelijk opmerkingen over te maken. 
· De verschillende opties om een website te ontwikkelen (en te onderhouden) werden voorgesteld. 

· Via one.com (o.a. FC Daknam, OWC) : Volgens mij is dit een van de goedkoopste manieren om ZELF een website te ontwikkelen. Het pakket om de site te ontwikkelen is in de prijs inbegrepen. Voor een webruimte van 5 GB betaalt men dan maar 1,5 Beur/maand. De domeinnaam moet natuurlijk wel nog worden betaald. Een nieuwe kost blijkbaar maar 6 Beur per naam maar natuurlijk is het niet mogelijk sportraad-Lokeren opnieuw te gebruiken. In principe kan de domeinnaam worden overgezet maar via ervaringen van anderen is gebleken dat dit niet zo eenvoudig is omdat Telenet de regels niet geheel volgt. In principe is het wel mogelijk maar dit zal ons waarschijnlijk twee maal geld kosten, een administratieve kost voor het afsluiten bij Telenet en een transferprijs van 6 Beur bij one.com.
· Via stosio (Feniks, Ge-Baek, Panda, BBC Lokeren,…). Annick gebruikt dit ook voor haar website van ITF en is hier zeer tevreden over. Zij kunnen verder werken met een door Telenet geregistreerde domeinnaam maar zouden die dan op termijn overnemen. De kosten zijn daar 150 Eur voor het ontwikkelen van de site (indien we niet te veeleisend zijn) en een maandelijkse kostprijs van 15 Eur. Op termijn komt daar ook de kost van de domeinnaam nog bij.
· Via www.dynam-it.be  (heeft een offerte overgemaakt na contact Ronny) : Eerste jaar 1500 Eur, daarna 750 Eur/jaar. Deze oplossing lijkt mij zeker te duur. Diegene die mij heeft gecontacteerd bleek wel nog lager in prijs te willen gaan maar dan zouden de mogelijkheden (Content Management System) duidelijk beperkt worden.
· Via Telenet en eigen programma (studio webdesign 4) : Is om te beginnen misschien de goedkoopste manier maar is uiteraard minder flashy en dan is er pas één iemand die gegevens op de site kan opladen. Na het verstrijken van het abonnement (domeinnaam en webruimte) zou dan eventueel naar een goedkopere provider kunnen worden overgegaan (one.com,…)
· Er werd besloten om de website via STOSIO te laten ontwikkelen. Deze oplossing geeft de beste kans op een professionele layout en zal op termijn ook de makkelijkste manier zijn om de website te onderhouden. De secretaris zal later verantwoordelijk zijn voor de updates van de website. Hij zal ook zo snel mogelijk contact opnemen met de firma met de vraag om 
· Te starten met de ontwikkeling van een website naar model van het project (http://users.telenet.be/CSLo/) en dat tegen de afgesproken prijzen (150 Eur opstarten en 15Eur/maand voor het premium pakket)

· De nodige acties te nemen om de domeinnaam (sportraad-lokeren) te kunnen gebruiken met hun webruimte

· Ofwel een werkende website te hebben tegen 12 maart ofwel de testsite (http://users.telenet.be/CSLo/) naar hun webruimte te transfereren tot ze zelf een definitieve website hebben
6. Overzicht (sport)activiteiten

· 9 Maart  : Fietsenwijding

· 14 Maart Vergadering burensportdienst Schelde-Durme (deelname secretaris sportraad en sportfunctionaris)
· 15 Maart Volksspelen

· 27 Maart : Algemene vergadering sportraad (19u30 tot 21u00) en daarna RVB

· 25 April: sportdag 50+

· 27-28 April : Internationaal Badminton tornooi

· Mei : Voskescup Sporting Lokeren Jeugd
· 1 Mei : U13 (internationaal)
· 4 Mei : U12 (internationaal)
· 5 Mei : U10-U11 (internationaal)
· 11 en 12 Mei : U17 (internationaal)

· 18 Mei : U7-U8 en U9 (internationaal)

· 19 Mei : U7-U8-U9 (provinciaal/regionaal)

· 4 mei dauwfietstocht

· 8 mei sportdag BO de Karwij

· 19 Mei : Internationale samenkomst Atletiek (AVLO) 
· 6 juni: Jong Lokeren Sport
· 20 juni Sportdag BO Klimop –Windekind- Vinderij
7.  Samenstelling secties

· Momenteel zijn er 5 secties (basissporten/zaalsporten/voetbal/volkssporten-mechanische sporten-sport met derden/sport voor specifieke doelgroepen). De sectie 3 en 5 zijn kleine en zeer homogene groepen maar voor de andere secties is dat niet het geval. Er werd nagezien of er geen andere verdeling kon worden gevonden waarbij de clubs in de verschillende secties meer voeling met elkaar zouden krijgen maar na discussie bleek dit niet mogelijk op korte termijn. 
· Erkenning Squashclub De Dam en XL Ropeskip Lokeren. Volgens de statuten moeten die nog ingedeeld worden bij de secties. Beslist werd dat deze respectievelijk bij sectie 2 (zaalsporten) en 1 (basissporten) moeten ingedeeld worden. 
· Er werd ook beslist dat de Lokerse Dansclub beter bij sectie 1 zitten dan bij sectie 2 (naar analogie met Aurora en Turnkring).

8. Varia

· Liesbeth De Bock stelt haar kandidatuur niet meer voor de volgende RVB maar was wel vertegenwoordiger voor de Provinciale Sportraad. Normaal gezien moet er dus een andere vertegenwoordiger worden gevonden. Volgens de directeur van de sportdienst staat de Provinciale Sportraad echter ter discussie zodat eerst moet worden nagezien of er nog noodzaak is aan vertegenwoordigers.

· Er is een uitnodiging gekomen bij de Sportraad om deel te nemen (max drie deelnemers) aan een infosessie “Afgevaardigden van Sportraden” ingericht door BLOSO. Annemie en J-P zijn al kandidaat en de secretaris zal ook nog Geert contacteren. Voor 1 maart zullen de deelnemers dan worden ingeschreven.
· Advies werd gevraagd aan de sportraad voor 3 infrastructuursubsidies 

· AVLO aankomsttoren met secretariaat (geschatte kost 40.000 Eur) en bergingsruimte (geschatte kost 12.000 Eur). Een positief advies werd gegeven voor beide projecten zodat een som van 24.800 Eur subsidie kan worden toegekend door de gemeente.

· TC Reinaert afwerking verlichting. Een positief advies werd gegeven voor 8242 Eur.
Volgende vergadering RVB

27 Maart 2013 om 21 uur in het Sportcomplex, Vergaderingzaal 1 na de Algemene vergadering
Verslaggever

Patrick Van Hooste
